
ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST VRCHLABÍ 
PLÁNOVANÉ AKCE BŘEZEN 2026  
 

MODLITBA ZA ULICE  
V obcích v naší farnosti probíhá akce "Modlitba za ulice". Kartičky s jednotlivými 
místy si může vylosovat kdokoliv, je dobré na to místo zajít, pomodlit se tam, 
vykonat nějaký dobrý skutek. Více informací v kanceláři farnosti. 
 

MODLITBA KŘÍŽOVÉ CESTY V POSTNÍ DOBĚ – pátky od 17:30  
Každý postní pátek před bohoslužbou od 17:30 Vás zveme na modlitbu křížové 
cesty.  „Ve spojení s Kristem totiž může být všechno těžké, co prožíváme, mocí 
Boží proměněno v životodárnou zkušenost“. (P. Kodet) Křížové cesty jednou za 
měsíc vedou děti v kapli na faře ve Vrchlabí. Přidejte se k nám! 
 

POVÍDÁNÍ O VÍŘE – středy od 19:00  
Přijďte studovat texty Bible, oživit základy křesťanské víry a katechismu na faru 
ve Vrchlabí. Víra dává životu správný směr, tak neváhejte. Těšíme se na Vás! 
 

BIBLICKÁ HODINA – poslední středa v měsíci 25. 3., 19:00 
Všichni jste vítáni na vrchlabské faře, kde s P. Šlégrem můžete do hloubky 
studovat Písmo svaté a hledat v něm užitek pro každodenní život.  
 

POSTNÍ DUCHOVNÍ OBNOVA –  Vrchlabí - fara, sobota 14. 3., 9:00 - 13:00  
Zveme Vás na přednášky a duchovní zamyšlení s P. Pavlem Rouskem. Program: 
mše svatá, přednášky, možnost svátosti smíření. Přijďte se duchovně povzbudit!  
 

MŠE SVATÁ PRO DĚTI A POHÁDKA PŘED OBĚDEM – neděle 29. 3., 9:00  
V kostele sv. Vavřince je mše svatá se zaměřením pro děti a mládež a s hudebním 
doprovodem scholičky Sluníčko. Program pokračuje na faře pohádkou před 
obědem s tematikou poutních míst; bude přichystáno i malé pohoštění.  
 

PUTOVÁNÍ K PRAMENŮM VÍRY – Eljon, Špindlerův Mlýn, víkend 27.–29. 3. 
Pobyt ušitý na míru pro ty, kdo se připravují na křest, hledají Boha, touží po víře, 
vhodné i pro kmotry, nedávno či velice dávno pokřtěné. Určitě se včas přihlaste! 
 

VÍKEND PRO SNOUBENCE – Špindlerův Mlýn, Eljon, 17.–19. 4. 
Plánujete církevní svatbu? Přihlaste se, ať stihneme včas přípravu. Nabízíme 
kvalitní přípravu na manželství, probereme manželský slib, svatební obřad; 
poradíme, jak co nejlépe vstoupit na společnou cestu životem.  
 

Římskokatolická farnost Vrchlabí, Nám. Míru 287, 543 01, Vrchlabí, 
tel.: 731 645 349; e-mail: rkf.vrchlabi@dihk.cz, www.farnostvrchlabi.eu 

 

Kam nedosáhneš rukama, tam dosáhneš modlitbou. sv. Ignác z Loyoly 

https://www.eljon.cz/cs/3-putovani-k-pramenum-viry?dateID=111
https://www.eljon.cz/cs
https://www.eljon.cz/cs/9-vikend-pro-snoubence?dateID=100
https://www.eljon.cz/cs
mailto:rkf.vrchlabi@dihk.cz
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